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zapsán do evidence periodického tisku pod evidenčním číslem MK ČR E 15911

INFORMACE  K  VOLBÁM
Ve dnech 17. a 18. října 2008 proběhnou volby do  zastupitelstev krajů.  Občané, kteří mají trvalý pobyt v obci Čaková a dosáhli v den voleb věku 18ti let, budou volit v sále kulturního domu v Čakové. Hlasování začíná v pátek ve 14.00 hodin a končí ve 22.00 hodin. Druhý den voleb začíná hlasování v 8.00 hodin a končí ve 14.00 hodin.

Hlasovací lístky budou voličům dodány nejpozději 3 dny přede  dnem voleb.

♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦

NABÍDKA OSOBNÍ ASISTENCE
Centrum pro zdravotně postižené Moravsko-slezského kraje, pracoviště Bruntál, nabízí občanům  „osobní asistenci“. Jedná se o terénní sociální službu poskytovanou osobám se zdravotním postižením a seniorům. Díky této službě mohou zůstat ve svém přirozeném sociálním prostředí. Osobní asistentka pomáhá s péči o vlastní potřebu, s chodem domácnosti či doprovodem k lékaři, na úřad, trávením volného času apod. Služba je poskytována dle zákona o sociálních službách za úhradu. K zaplacení lze využít tzv. příspěvek na péči, s jehož vyřízením nezisková organizace ráda pomůže.
Kontaktní údaje:
Centrum pro zdravotně postižené Moravskoslezského kraje, Detašované pracoviště Bruntál,

Dukelská 2, 792 01 Bruntál

Bc. Magdaléna Horáková, tel:554 718 068, www.czp-msk.cz
♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦
OBČANSKÉ  PRŮKAZY
K  31. 12. 2008 končí platnost občanských průkazů bez strojově čitelné zóny. Výjimka platí pouze pro občany narozené před  1.1.1936. Protože výměna OP trvá 30 dnů, je nejvyšší čas požádat o nový doklad. Stačí k tomu pouze předložit původní občanský průkaz, 1 fotografii a vyplnit žádost. Naši občané mohou o výměnu požádat i na Obecním úřadě v Zátoru.
KONTEJNERY  NA  VELKOOBJEMOVÝ  ODPAD

Ve dnech 24. – 27. října 2008  budou  v  obci  opět  rozmístěny   kontejnery  na velkoobjemový a nebezpečný odpad. Sběrná místa zůstávají stejná jako obvykle: 

u obecního úřadu – l kontejner na nebezpečný odpad a l kontejner na velkoobjemový odpad 
. parcela vjezdu k domku p.Kuchty č.p. 67 – l kontejner na velkoobjemový odpad                                                                                                 nad domem č.p. 141- p. Dlouhá Amálie (pod točnou na horním konci Čakové) – l kontejner na velkoobjemový odpad                                        
Nebezpečným odpadem se rozumí:  Obaly obsahující zbytky nebezpečných látek nebo obaly těmito látkami znečištěné,  filtrační materiály, čistící tkaniny, pneumatiky bez disků, chemikálie, rozpouštědla, kyseliny, zásady, fotochemikálie, pesticidy, zářivky, výbojky, olej, barvy, lepidla, baterie a akumu-látory, televizory, monitory, vyřazené elek-trické a elektronické zařízení.                      
Dále upozorňujeme občany, kteří hradí poplatek za vývoz komunálního odpadu ve dvou stejných splátkách, že splatnost 2. splátky poplatku je k 30. září.

♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦

Příští schůze zastupitelstva obce se bude konat dne 22. 10. 2008 v kulturním domě v Čakové.

Schůze zastupitelstva obce je vždy veřejná, účast občanů je tedy velmi žádoucí.
POZVÁNKA  na tradiční country bál, který se bude konat dne 15. 11. 2008 ve 20.00 hodin v sále kulturního domu v Čakové. K poslechu i tanci bude hrát skupina CONTRY z Opavy. Dokonalou atmosféru doplní tradiční menu a bohatá tombola.


                                                V uplynulém čtvrtletí oslavili své životní jubileum tito naší občané

                                                                             Zembická Helena                         Herynková Alžběta





         Jančová Emílie                            Švabíková Alžběta






                                     Šulajová Etela                              

       K Vašemu životnímu jubileu Vám přejeme prožití

       dalších dnů Vašeho života ve zdraví a spokojenosti

	Občané, kteří si nepřejí, aby bylo jejich jméno v této rubrice zveřejněno, nechť své stanovisko sdělí obecnímu úřadu. Jejich přání budeme respektovat.


Čakovský čtvrtletník
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* * *      Z p r á v y    z    o b e c n í h o    ú ř a d u        * * *
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